C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) ParaHalloween Alejandrarecibio cincuentay nueve dulces de los vecinosy cinco dulces
de su hermana mayor. Si ella slo come ocho dulces por dia, ¢cuanto tiempo le durarén los || 1.
dulces?

2) Urid estaba ayudando alos trabajadores de la cafeteria a recoger |as bandejas de comida,
pero solo puede llevar cuatro bandejas alavez. Si tenia que recoger ocho bandgjas de una || 3.
mesay cuatro bandejas de otra, ¢cuantos vigjes tenia que hacer?

4.
3) El equipo de debate escolar tenia cuatro chicosy diecisiete chicas. Si ellos se dividen en
grupos de tres ¢cuantos grupos podrian hacer? 5.
6.
4) Un abergue de animales, tenia ocho cachorros cuando trajeron otros dieciséis. Si se
adoptan seis cachorros por dia, ¢cuanto tiempo haria falta para que todos ellos sean 7.
adoptados?
8.

5) Unatienda de juguetes tenia veintiocho osos de peluche gigantes en inventario cuando
recibieron otro envio con ocho 0so0s. Pusieron |0s 0sos en |os estantes con seis en cada 9.
estante. ¢Cuantos estantes usaron?

10.

6) Julieta estaba haciendo bolsas de galletas con ocho galletas en cada bolsa. Si ellateniadiez
galletas de chocolate y veintidos galletas de avena, ¢cuantas bolsas podia hacer?

7) Paraunafiesta de cumpleafios Gustavo comprd once refrescos regulares y veintiuno
refrescos de dieta. Si en su nevera solo caben cuatro en cada estante, ¢cuantos estantes va a
llenar?

8) Mientrasjuegaen laarcada, Leonardo gand treintay nueve boletos jugando 'golpea el topo
"y diecisiete boletos jugando ‘ping pong'. Si é estaba tratando de comprar dulces que
cuestan ocho boletos por pieza, ¢cuéntos podia comprar?

9) Lalavadoraviejade Guadalupe solo podialavar cinco piezas deropaalavez. Si teniaque
lavar ocho camisasy treintay siete suéteres ¢cuantas cargas iba a tener que hacer?

10) Carmeny sus amigos estaban reciclando papel para su clase. Por cada cuatro libras que
reciclaban ganaban 1 punto. Si Carmen reciclo cuatro libras'y sus amigos reciclaron ocho
libras, ¢cuantos puntos ganaron?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ParaHalloween Alejandrarecibio cincuentay nueve dulces de los vecinosy cinco dulces
de su hermana mayor. Si ella slo come ocho dulces por dia, ¢cuanto tiempo le durarén los || 1. 8
dulces?
> 3

2) Urid estaba ayudando alos trabajadores de la cafeteria a recoger |as bandejas de comida,
pero solo puede llevar cuatro bandejas alavez. Si tenia que recoger ocho bandgjas de una || 3. /
mesay cuatro bandejas de otra, ¢cuantos vigjes tenia que hacer?

4 4
3) El equipo de debate escolar tenia cuatro chicosy diecisiete chicas. Si ellos se dividen en
grupos de tres ¢cuantos grupos podrian hacer? 5. 6
6 4
4) Un abergue de animales, tenia ocho cachorros cuando trajeron otros dieciséis. Si se
adoptan seis cachorros por dia, ¢cuanto tiempo haria falta para que todos ellos sean 7. 8
adoptados?
8 4

5) Unatienda de juguetes tenia veintiocho osos de peluche gigantes en inventario cuando
recibieron otro envio con ocho 0so0s. Pusieron |0s 0sos en |os estantes con seis en cada 9. 9
estante. ¢Cuantos estantes usaron?

10 3

6) Julieta estaba haciendo bolsas de galletas con ocho galletas en cada bolsa. Si ellateniadiez
galletas de chocolate y veintidos galletas de avena, ¢cuantas bolsas podia hacer?

7) Paraunafiesta de cumpleafios Gustavo comprd once refrescos regulares y veintiuno
refrescos de dieta. Si en su nevera solo caben cuatro en cada estante, ¢cuantos estantes va a
llenar?

8) Mientrasjuegaen laarcada, Leonardo gand treintay nueve boletos jugando 'golpea el topo
"y diecisiete boletos jugando ‘ping pong'. Si é estaba tratando de comprar dulces que
cuestan ocho boletos por pieza, ¢cuéntos podia comprar?

9) Lalavadoraviejade Guadalupe solo podialavar cinco piezas deropaalavez. Si teniaque
lavar ocho camisasy treintay siete suéteres ¢cuantas cargas iba a tener que hacer?

10) Carmeny sus amigos estaban reciclando papel para su clase. Por cada cuatro libras que
reciclaban ganaban 1 punto. Si Carmen reciclo cuatro libras'y sus amigos reciclaron ocho
libras, ¢cuantos puntos ganaron?
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